

## ﴿پریس ریلیز 15 دسمبر 2021﴾

گجرات چیمبر آف کامرس اینڈ انڈسٹری میں پنجاب ووکیشنل ٹریننگ کونسل کے تعاون ہنر روزگار میلہ 2021 کا انعقاد کیا گیا جس میں ووکیشنل ٹریننگ انسٹی ٹیوٹ گجرات، لالہ موسیٰ اور گورنمنٹ سویڈش پاکستان کالج آف ٹیکنالوجی سے الیکٹریکل الیکٹرانکس، مکینیکل، بی ایس انجینئرنگ اور ڈپلومہ ہولڈرز، کمپیوٹر، گرافکس ڈیزائننگ، فاؤنڈری اینڈ پیٹرن، میکنگ، ڈریس میکنگ، بیوٹیشن اور دیگر شعبوں کے تقریباً 500 سے زیادہ پاس آؤٹس اور گجرات کے مختلف انڈسٹریل اور کمرشل سیکٹرز جن میں پلاسکوپا وی سی، سوزوکی گجرات موٹرز، جی ایف سی فین، سٹارکوفین، امتیاز سپر سٹور گجرات، اسٹیٹ لائف انشورنس، سٹارکوفین، سوہیا سلونز، گولڈن پرل، رائل فین، کیکیس اینڈ بیکیس، اٹلس ہونڈا، عاشہ بشیر ہاسپٹل جنہوں نے اپنے میجرز اور نمائندوں کے ذریعے اس ہنر روزگار میلہ میں شرکت کی تاکہ اپنے اداروں کے لیے ان پاس آؤٹس میں سے سلیکشن اور ہائرنگ کر سکیں۔ اس کے علاوہ گجرات چیمبر آف کامرس اینڈ انڈسٹری نے امپلائمنٹ کی رہنمائی کے لیے اپنا روزگار ہیلپ ڈیسک بھی لگایا تاکہ ان تمام پاس آؤٹس کا ڈیٹا بیس بنایا جاسکے جس سے گجرات شہر کی کسی بھی انڈسٹری یا کمرشل سیکٹر کا ادارہ اپنی ضرورت کے مطابق پاس آؤٹس کی سی ویز کا ڈیٹا حاصل کر سکتا ہے۔ اس ایونٹ میں وی ٹی آئی کی پاس آؤٹ سٹوڈنٹس کی طرف سے ڈریس میکنگ اور ہینڈی کرافٹس کی نمائش کا انعقاد بھی کیا گیا۔

اس ایونٹ کے مہمان خصوصی نعیم امتیاز گوندل صدر گجرات چیمبر آف کامرس تھے جنہوں نے فیتا کاٹ کر اس ایونٹ کا افتتاح کیا اس موقع پر ان کے ساتھ ڈاکٹر اعجاز بشیر صدر ڈی بوم پی وی ٹی سی، مرزا محمد مشتاق، عدنان اقبال کی سابقہ صدر، نبیل رمضان، عمران فیصل، خالد پرویز بٹ، شیخ اولیس امجد، معصوم قمر، ایگزیکٹو ممبران گجرات چیمبر فیض احمر پرنسپل وی ٹی آئی گجرات، سابقہ ایگزیکٹو ممبران اور چیئرمین سٹینڈنگ کمیٹی بھی موجود تھے۔

نعیم امتیاز گوندل صدر گجرات چیمبر آف کامرس میں نے اس موقع پر اپنے خیالات کا اظہار کرتے ہوئے کہا کہ آج کے اس ایونٹ ہنر روزگار میلہ 2021 جس کو گجرات چیمبر آف کامرس اینڈ انڈسٹری اور پنجاب ووکیشنل ٹریننگ کونسل نے مشترکہ طور پر آرگنائز کیا ہے۔ جس ادارہ کی قیادت میں کر رہا ہوں وہ پچھلے 26 سال سے کام کر رہا ہے اور وقت کے ساتھ ساتھ اپنے اغراض و مقاصد کو نہ صرف اچھی طرح پہچانا ہے بلکہ ان کے حصول کے لیے تمام تر وسائل کو بھی بروئے کار لایا ہے کسی بھی خطے کی معاشی ترقی کا دار و مدار وہاں کی بزنس کمیونٹی پر ہوتا ہے کیونکہ انہی معاشی سرگرمیوں سے معاشیت کا پہرہ چلتا ہے گجرات چیمبر آف کامرس اینڈ انڈسٹری نے ہمیشہ اپنے پروگرامز اور ایکٹیویٹیز اس طرح سے ترتیب دیے ہیں کہ حقیقی معنوں میں ان سے یہاں کی بزنس کمیونٹی کو خصوصاً کمیونٹی میں رہنے والے لوگوں کو ضرور فائدہ ہو۔ ہم اس بات کو بخوبی جانتے ہیں کہ جن

علاقوں میں صنعت و تجارت تیزی سے Grow کرتی ہے وہاں کے لوگوں کے لیے زیادہ نوکریوں کے مواقع پیدا ہوتے ہیں اور پاکستان میں پرائیویٹ سیکٹر Employment Creation کا بہت بڑا ذریعہ ہے اور اسی سیکٹر نے حکومت کا بہت بڑا بوجھ بانٹا ہوا ہے۔ ماڈرن Era میں دیکھیں فارمل ایجوکیشن اور ڈگریز کے ساتھ ساتھ vocational and technical نے بہت زیادہ اہمیت اختیار کی ہے اور دنیا کے ترقی یافتہ ممالک کو دیکھیں تو یا تو انہوں نے ایجوکیشن اور کالج میں ایکسل کیا ہے یا پھر ٹیکنیکل اور وکیشنل ٹریننگ کے ذریعے پروان چڑھے ہیں۔ ماڈرن یورپ نے اگر علم کے ذریعے ترقی کی ہے تو ایشیا کے بہت سے ممالک جن میں چائینہ، جاپان، ساؤتھ کوریا، سنگا پور فلپائن وغیرہ TVET کے ذریعے ہی ترقی کا سفر طے کیا ہے اور اپنے لوگوں کو روزگار کے قابل بنایا ہے خصوصاً سنگا پور کا ماڈل بہت کی کامیاب تھا ڈویلپ ممالک نے TVET سسٹم کو اس طرح سے استعمال میں لایا ہے کہ لوگوں کو ہنر سکھایا تاکہ وہ نہ صرف اپنے اور اپنی نسل کے لیے رزق کما سکیں بلکہ ملک کی سوشیو اکانومی سائیکل میں بھی حصہ ڈال سکیں آج کے دور میں جب روزنی ٹیکنالوجی جنم لے رہی ہے نئے پروسیس اور ٹرینڈ سامنے آتے ہیں ایسے میں employment کو بڑھانے کے لیے ایسے set up skills چاہیے جو آپ کے لیے مددگار ثابت ہوں اور ٹیکنیکل اور وکیشنل ٹریننگ ہی ایسا ٹول ہے جس سے ان بچوں کو جنہوں نے بہت زیادہ ڈگریاں حاصل نہیں کی ہوتی کارگر بنایا جاسکتا ہے جس کے ذریعے وہ اپنے کیریئر بناتے ہیں بلکہ وہاں کی انڈسٹری ٹریڈ کمرشل اور سروس سیکٹر کا حصہ بن کر ان کی ڈویلپمنٹ میں بھی فائدہ مند ثابت ہوتے ہیں آج کی فاسٹ پیس ورلڈ میں جہاں ٹیکنیکل ایڈوانسمنٹ اس قدر تیزی سے سامنے آئی ہے کوئی بھی ورکر اپنے آپ کو skill competences اور attributes سے لیس نہیں کرے گا جن کی اس ادارہ کو ضرورت ہے تو وہ اپنی نوکری زیادہ تک نہیں بچا سکے گا۔

مجھے خوشی ہے کہ ہمارے ملک نے بھی اس پہلو کی اہمیت کو جانا ہے اور ٹیکنیکل اور وکیشنل ٹریننگ پر خصوصی توجہ دی جا رہی ہے ابھی بھی اس میں بہت خلاء ہے بہت سے لوگ اپنے بچوں کو کالجز اور یونیورسٹیز میں نہیں پڑھا سکتے۔ کیونکہ وہ اخراجات برداشت نہیں کر سکتے لیکن TVET انسٹیٹیوٹس میں چونکہ بہت کم فیسوں پر بچوں کو ہنر مند بنایا جاتا ہے اس لیے تمام لوگوں کو چاہیے کہ بچوں کو اعلیٰ تعلیم اگر نہیں دے سکتے تو انہیں ہنر مند ضرور بنائیں تاکہ یہ معاشرہ میں بہتر زندگی گزار سکیں۔

پنجاب وکیشنل ٹریننگ کونسل کے اشتراک سے ہم نے آج کا ہنر روزگار میلہ کا انعقاد کیا ہے میں اس کے لیے PVTC گجرات کی ٹیم کو سراہتا ہوں کہ انہوں نے ہمارے ساتھ اس کا انعقاد کیا اور آج PVTC کالجز سے پاس آؤٹس اور دیگر پبلک اور پرائیویٹ انسٹیٹیوٹس کے پاس پاس آؤٹس موجود ہیں گجرات کی انڈسٹری اور کمرشل سیکٹر امپلائرز یہاں آئے ہیں تاکہ وہ اپنی کمپنیز کی ورک فورس کو پورا کر سکیں۔ میں امید کرتا ہوں کہ ہماری یہ کاوش رائیگاں نہیں جائے گی اور ایمپلائرز کو

بھی یہاں آنے کا ضرور فائدہ ہوگا۔ جن کورسز کے پاس آؤٹس یہاں موجود ہیں جن میں الیکٹریکل الیکٹرانکس مکینیکل کمپیوٹر گرافکس ڈیزائننگ فاؤنڈری اینڈ پیٹرن میکنگ ڈریس میکنگ بیوٹیشن اور دیگر ان میں سے ضرور اہل بچوں کی شارٹ لسٹنگ اور ہائرنگ کی جائے گی اور یہی آج کا مقصد ہے۔ کسی بھی ادارہ کا سب سے بڑا asset اس کے ایمپلائز ہوتے ہیں اور وہی اس کمپنی کی گروتھ اور پروڈکٹیویٹی کے ریٹ کا تعین کرتے ہیں اس لیے ہمارے ٹیکنیکل اور وکیشنل ٹریننگ دینے والے تمام سرکاری اور غیر سرکاری انسٹیٹیوٹس کو بھی یہی چاہیے کہ وہ اپنے سٹوڈنٹس کا معیار انڈسٹری کی ڈیمانڈ کے مطابق میچ کریں اور گجرات کے PVTC اور ٹیوٹا اور دیگر اداروں کو بھی یہ چاہیے کہ یہاں کی بزنس ڈائنامکس کے مطابق کورسز اور curriculum ڈیزائن کیے جائیں یہ سب صرف کوئی بھی ایک نہیں کر سکتا بلکہ تمام سٹیک ہولڈرز مل کر جن میں چیئرمین اول میں ہے اپنا بھرپور کردار ادا کر رہا ہے اور کرتا رہے گا تاکہ ان کورسز اور پڑھائے جانے والے curriculum and content کو اپنی انڈسٹری اور ٹریڈ کی ڈیمانڈ کے مطابق لایا جاسکے۔

اس حوالے سے جو ایڈوائزری کمیٹی اور بورڈ آف مینجمنٹ سکل کونسلز ترتیب دیے جاتے ہیں ان میں جو ممبران ہیں ان سے بھی گزارش ہے وہ صحیح ان پٹ دیں اور اس کے لیے ان کے پاس ڈیٹا اور فیڈ بیک ضرور موجود ہوں جو وہ اداروں کے ساتھ شیئر کر سکیں۔

آخر میں میں تمام پاس آؤٹس کو مبارکباد پیش کرنا چاہوں گا جنہوں نے یہ ڈپلومہ یا سکلر سیکھیں ہیں اور ان کے لیے دعا بھی کرتا ہوں اللہ تعالیٰ ان کے لیے راستے کھول دے آپ کو محنت اور ایمانداری سے کام کرنا ہے اور اس سے آپ ضرور ترقی حاصل کریں گے میں تمام اساتذہ کرام اور سب سے بڑھ کر جن کمپنیز نے بڑھ چڑھ کر حصہ لیا ہے ان کو بھی سراہتا ہوں انہوں نے ہمیں encourage کیا اور مزید کمپنیز کے مالکان اور مینجمرز سے درخواست کرتا ہوں کہ وہ ہمارے ذریعے ان سے ضرور رابطہ میں رہیں اس کے لیے گجرات چیئرمین کا روزگار ہیلپ ڈیسک بھی قائم کیا گیا ہے تاکہ تمام CV's اکٹھی کی جائیں اور یہاں ڈیٹا

بیس بنایا جائے جس سے یہ فائدہ حاصل ہوگا کہ یہ ایسوسی ایشنز اور کمپنیز کے ساتھ شیئر کیا جاسکے گا اور وہ مستقبل میں بھی اپنی ضروریات کے مطابق اس سے فائدہ اٹھا سکیں گے۔

فیض احمد پرنسپل وی ٹی آئی نے کہا کہ میں سب سے پہلے نعیم امتیاز گوندل صاحب کا شکر یہ ادا کرتا ہوں کہ انہوں نے پورے انٹرسٹ سے یہ ایونٹ اریج کروایا۔ پنجاب ووکیشنل ٹریننگ کونسل 222 اداروں کے نیٹ ورک کے ساتھ 100 سے زائد ٹریڈز میں انڈسٹری کی ضرورت کو مد نظر رکھتے ہوئے ٹریننگ کروا رہی ہے اور یہ 87% امپلائمنٹ ریشو کے ساتھ پنجاب

کی نمبرون ٹریننگ آرگنائزیشن ہے جو کہ ناصرف ٹریننگ دے رہی ہے بلکہ روزگار کے مواقع بھی فراہم کرتی ہے جن میں جب ارتجمنٹ اور کاروبار کے لیے لون بھی فراہم کیا جاتا ہے۔ ہم گجرات چیمبر آف کامرس کے تعاون سے فین، فرنیچر اور پاٹری انڈسٹری کے لیے نئے کورسز متعارف کروائیں گے۔

ڈاکٹر اعجاز بشیر صدر ڈی بوم نے کہا کہ نعیم امتیاز گوندل صدر گجرات چیمبر آف کامرس اور ان کی ٹیم کا شکریہ ادا کرتا ہوں کہ انہوں نے اس ایونٹ کو اریج کروایا اور اس کے ساتھ ساتھ ہمارے بچوں کو اپنی پروڈکٹس کی نمائش کا موقع فراہم کیا اور ان کی اچھی پروڈکٹس کو مارکیٹ تک رسائی کا وعدہ بھی کیا۔ ہمارا فوکس ہے کہ مارکیٹ کی ضرورت کے مطابق کورسز کروائے جائیں اور مزید بھی انڈسٹری ڈیمانڈ کے مطابق بھی جلد کورسز شروع کروائے جائیں گے۔

ایونٹ کے اختتام پر صدر گجرات چیمبر نعیم امتیاز گوندل ڈاکٹر اعجاز بشیر صدر ڈی بوم پی وی ٹی سی، مرزا محمد مشتاق، عدنان اقبال مکی سابقہ صدر، نبیل رمضان، عمران فیصل، خالد پرویز بٹ، شیخ اولیس امجد، ایگزیکٹو ممبران گجرات چیمبر اور فیض احمر پرنسپل وی ٹی آئی گجرات نے پاس آؤٹس اور اس ایونٹ میں حصہ لینے والے انڈسٹریل اور کمرشل سیکٹر کے کاروباری اداروں کے نمائندگان درمیان سرٹیفکیٹس اور شیلڈز تقسیم کیں۔ اس کے بعد فیض احمر پرنسپل وی ٹی آئی نے صدر گجرات چیمبر نعیم امتیاز گوندل کو سووینئر پیش کیا اور گجرات چیمبر کی طرف سے بھی فیض احمر پرنسپل وی ٹی آئی اور ڈاکٹر اعجاز بشیر صدر ڈی بوم کو سووینئر دیا گیا۔